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  الإجابة  بدئي الله  م  انييوفقك الله استع ةالطالب إبنتي
 اختر الاجابة الصحيحة للعبارات الآتية :    السؤال الأول :

 م  ظلل الإجابة الصحيحة في ورقة التصحيح الآلي
 العلم الذي يهتم بدراسة المخلوقات الحية وطرائق ارتباطها معا .......... 1
 علم الأرض  د الطبيعيةالعلوم  ج علم الجيلوجيا  ب علم الاحياء  أ

 

 النماذج ............ هي مفاهيم تصف كيف يفكر الأشخاص في أشياء معينة في العالم الطبيعي  2

 العلمية د فكرية  ج حاسوبية  ب المادية  أ
 

 .. بــ تسمى قابلية استخدام المعرفة لتقرر فيما اذا كنت تتفق مع التفسير 3
 الفرضية  د الاستنتاج  ج التفكير الناقد  ب العلوم  أ

 

 يعُد نموذج الصاروخ مثالًا على نموذج  4
 عقلي  د حاسوبي  ج فكري ب مادي  أ

 

  لحظية لاتكون السرعة ثابتة عندما تكون السرعة المتوسطة ......... السرعة  5
 أسرع  د أصغر من  ج أكبر من  ب تساوي أ

 

 المتوسطة فإننا نستعمل ...لحساب السرعة  6
 المسافة والزمن د التسارع  ج الوزن والزمن  ب الوزن والمسافة  أ

 

 .....عندما تؤثر قوتان في الاتجاه نفسه في جسم ما فإن القوة المحصلة تساوي 7
 1 د الفرق بينهما ج صفر ب مجموعهما  أ
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 نصف درجة على كل فقرة 



 

 
 

 هي...القوة التي تقاوم حركة الانزلاق بين سطحين متلامسين  8
 الاحتكاك د الجاذبية  ج التسارع  ب القصور الذاتي  أ

 

 .....( منه تساوي3سم2( فإن كثافة )3جم/س8من الفولاذ تساوي ) 3سم4إذا كانت كثافة  9
                3جم/س32 د                3جم/س16 ج                3جم/س8 ب                3جم/س4 أ

 

 م3نيوتن تؤثر لمسافة  30ما الشغل الذي تبذله قوة مقدارها  10
 جول 60 د جول  92 ج نيوتن  60 ب جول 90 أ

 

 أي مما يلي مثال على الآله البسيطة: 11
 الدراجة د البكرة  ج مفتاح العلب  ب السيارة  أ

 

 تسمى المتغيرات التي لا تتغير أثناء التجربة  12
 ثوابت  د متغيرات استدلاليه ج متغيرات تابعة  ب متغيرات مستقلة  أ

 

 ماذا يقيس عدّاد السرعة في السيارة؟ 13
 السرعة الثابتة  د السرعة المتجهه ج السرعة اللحظية  ب متوسط السرعة  أ

 

 تغير كيميائي؟أي مما يلي يعد دليلًا على حدوث  14
 التغير في حالة المادة  د التغير في الحجم  ج قطع مكسَّرة  ب تصاعد غاز  أ

 

 أظهر تجارب رذرفورد أن معظم حجم الذرة ....... 15
 فراغ  د بروتونات  ج جسيمات  ب نواة  أ

 

 أي مما يلي ليس من خصائص الفلزات  16
 الهشاشة  د الكهرالئيالتوصيل  ج قابلية السحب  ب اللمعان  أ

 

 أدت تجارب طومسون على الاشعة المهبطية الى إكتشاف ....... 17
 النواة  د النيترونات  ج البروتونات  ب الالكترونات  أ

 

 ............ دقائق صغيرة جدا تتكون منها معظم أنواع المادة على الأرض  18
 الذرات  د العناصر ج المخاليط  ب المركبات  أ

 

 يعُد كلا مما يلي مثالًا على المادة ماعدا: 19
 الهواء  د الغيمة  ج الضوء  ب دقائق الغبار  أ

 
 
 
 
 



 

 
 

 أي المواد التالية خليط غير متجانس  20
 السلطة د السبيكة  ج عصير التفاح  ب الشاهي   أ

 

 وعاكسة للضوء، لها خاصية ...المعادن التي تنفصل لدى تجزئتها الى قطع ذات سطوح ناعمة ومنتظمة  21
 اللون د المخدش ج المكسر ب الانفصام  أ

 

 يتكون الصخر غالبا من اثنين أو أكثر من ........ 22
 الصهارة د الذرات  ج المعادن  ب البلورات  أ

 

 تمييز المعادن لأي الخصائص الاتية لا تستخدم في العادة  23
 الانفصام والمكسر د الكتلة والحجم ج الشكل البلوري  ب الحكاكة والبريق أ

 

 صخر يتشكل عندما تبرد الصخور المصهورة وتتصلب، يسمى  24
 متحولا  د متورقا  ج رسوبيا  ب ناريا  أ

 

 دورة الصخر ....... 25
توقفت منذ ملايين  أ

 السنين          
توقفت لفترة م  عادت  د تحدث في أي وقت  ج بدأت حديثاً  ب

 من جديد 
 

 قطع صخرية ترسبت وتجمعت والتحمت معا بمعادن اخرى. ما نوع الصخر المتشكل؟ 26

 متورق د متحول  ج رسوبي ب ناري  أ
 

 الصخور الناتجة عن اللابة هي صخور..... 27
 رسوبية سطحية  د نارية كيميائية  ج نارية جوفية  ب نارية سطحية  أ

 

 الصفائح المتباعدة بسبب قوى الشد وينتج عنها .... تتحرك 28
 صدوع  د قشرة جديدة  ج جبال  ب براكين أ

 

 الجبال التي تكونت نتيجة طي طبقات الصخور هي ... 29
 الجبال البركانية  د جبال الكتل المتصدعة ج الجبال الناهضة ب الجبال المطوية  أ

 

 تكون ....ينتج عن تقارب صفيحتين محيطيتين  30
 الزلازل  د الجزر  ج البراكين  ب الجبال  أ

 

 طبقة من طبقات الأرض تقع في مركز الأرض ويتكون معظمها من الحديد  31
 القشرة الأرضية  د الستار  ج اللب الخارجي  ب اللب الداخلي أ

 



 

 
 

 الغلاف الصخري للأرض يتجزأ الى ... 32
 صفيحة أرضية 40 د صفيحة أرضية   30 ج صفيحتان ارضيتان ب صفيحة أرضية 15 أ

 

 تكسر الصخور الى قطع صغيرة دون أن تغير تركيبها الكيميائي  33
 ترسيب  د تعرية كيميائية  ج تجوية مكيانيكية  ب تجوية كيميائية  أ

 

 أي عوامل التعرية التالية يكون الكثبان الرملية؟ 34
 الجليد د الجاذبية  ج المياه ب الرياح  أ

 

 ينص قانون نيوتن ...... على أن الجسم المتحرك لا يغير حركته مالم تؤثر فيه قوة محصله. 35
 الرابع د الثالث  ج الثاني  ب الأول  أ

 

 أي أجزاء الأرض أكبر .............. 36
 اللب الداخلي  د اللب الخارجي  ج الستار  ب القشرة  أ

 

 التالية تكون فيها التجوية الكيميائية أكثر نشاطاً أي الأماكن  37
 المناطق الاستوائية  د المناطق القطبية  ج الجبال  ب الصحاري  أ

 

 أي مما يلي يعد خليطاً من صخور تعرضت للتجوية ،ومواد عضوية وهواء؟ 38
 المخلوقات الحية  د الصخر الأصلي  ج التربة  ب الدالل  أ

 

 الجسم زاد ..... كلما زادت كتلة 39
 طوله د كثافته  ج حجمه  ب قصوره الذاتي  أ

 

 أي مما يلي يعتبر تغير فيزيائي  40
 فساد الحليب  د طهي الكيك  ج صبغ الشعر ب  تجمد الماء  أ

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 
 كانت العبارة خاطئة.  )ب( إذااختر )أ( إذا كانت العبارة صحيحة و اختر السؤال الثاني :

 م  ظلل في ورقة التصحيح الآلي )أ( إذا كانت العبارة صحيحة و )ب( إذا كانت العبارة خاطئة.
 العبارة خاطئة -ب العبارة صحيحة -أ العبارة م

   يجب أن تكون التجربة قابلة للإعادة 41
   نموذج طومسون الذري هو مجموعة من الأفكار 42
الكتلة ينص على أن مجموع كتل المواد الناتجة عن التفاعل الكيميائي أقل قانون حفظ  43

 دائما من كتل المواد الاصلية المتفاعلة
  

   تزداد درجة الحرارة كلما زاد العمق نحو مركز الأرض 44
   الجهد يساوي الشغل دائما  45
   يمكن للسرعة اللحظية أن تكون أكبر من السرعة المتوسطة  46
   يمكن لمس النموذج الحاسوبي 47
   تمتلك جزيئات المادة الصلبة طاقة أكبر من طاقة المادة في الحالة الغازية 48

 
  السؤال الثالث :

 ثوان من المسير ع سكتها المنحدرة 5م /ث، وبعد 10تسير عربة في مدينة الألعاب بسرعة 

 )الحل مع كتابة القانون والوحدة( م/ث . احسب تسارع هذه العربة.                 25أصبحت سرعتها  

 / ز  2ع-2التسارع = ع

 

  5/ 10-25ت= 

  5/ 15ت= 

 2م/ث 3ت = 

 

 قارني بين الفلزات واللافلزات  

 

 الفلزات

 

 اللافلزات

 

 تقع يسار الجدول الدوري 

 موصل جيد للحرارة والكهرباء 

 

 تقع يمين الجدول الدوري 

 لا توصل الحرارة والكهرباء 

 

 قابلة للطرق والسحب 

 لها لمعان فلزي 

 

 غير قابلة للطرق والسحب 

 معتمه وباهته 
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 نصف درجة على كل فقرة 

 درجة واحده مقسمه :
 نصف درجة على القانون 
 ربع الدرجه على النتيجه 
 ربع درجة على الوحدة 

 درجتان 

 على كل وجه مقارنه نصف درجة 



 

 
 

 
 
 

  : الرابعالسؤال 
 حددي أجزاء الذرة في المخطط الذي امامك: 

 
 
 
 
 
 
 

 

 أكملي الجدول التالي: 

 

 العدد الكتلي العدد الذري عدد الالكترونات عدد النيترونات عدد البروتونات العنصر

 7 3 3 4 3 أ -1

 12 2 2 10 2 ب -2

 
 

..................................................  
 انتهت الأسئلة

 مع تمنياتي لكنّ اللتوفيق والسداد
، 
، 

 معلمة المادة: هناء المحيميد
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 البروتونات 
 الالكترونات 

 النواة 
 

 النيترونات 
 درجتان 
 نصف درجة  فراغ  على كل

 درجة واحدة 
 كل فراغ نصف درجة 



 

 
 أضئلت اختببر

 اٌذٚس: الأٚي الأٚياٌفظً اٌذساعٟ 

 1441ٌٍؼبَ اٌذساعٟ

 

رقن 

 الطؤال

 الذرجت الوطتحقت
 اضن الوراجع اضن الوصحح

 كتببت   رقوب  

    الأول
 

    الثبني
 

    الثبلث
 

الأول  الصف: ................................................................................................اضن الطبلب: 

 ضطالوتو
   الرابع

  

   الخبهص علــــوم الوبدة:  رقن الجلوش:
  

اليوم 

 والتبريخ
 السهن : 

   الطبدش
  

ب الذرجت الكليت   رقو 
 

   الوجووع   0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000 كتببت
  

 
  

 7ِٓ  1 طفسخ
 

 

  ولدي الطالب وفقك الله استعن بالله ثم ابدأ الإجابة 
 اختر الاجابة الصحيحة للعبارات الآتية :    السؤال الأول :

 ثم ظلل الإجابة الصحيحة في ورقة التصحيح الآلي
  أي مما ٌلً ٌمكن أن ٌفسر حدثًا فً العالم الطبٌعً ؟ 1
 تجربة علمٌة   د تقنٌة   ج نظرٌة علمٌة    ب قانون علمً      أ

 

ستتددم المستتوا الما تر لرفتس كرستً ثقٌتر مقارنتة أي العبارات التالٌة صحٌح عندما ت 2
ا ؟ ًٌ    برفعه رأس

تحتاج إلى قوة  أ
 أقر

تحتاج إلى قوة  ب
  أكبر

ٌتحرك الكرسً  ج
  لمسافة قصٌرة

تحتاج إلى بذر  د
شغر أقر 
 لتحرٌكه

 

ٌُعد دلٌلًً على حدوث تغٌر كٌمٌا ً ؟ 3   أي مما ٌلً 
التغٌر فً حالة  د الحجمالتغٌر فً  ج قطس مكسرة   ب تصاعد الغاز أ

 المادة  
 

  ما نوع الصدور التً تتشكر عندما تبرد الصهارة ؟ 4
 نارٌة    د كٌمٌا ٌة    ج متحولة    ب  رسوبٌة أ

 

  عندما ٌتحد ثانً أكسٌد الكربون مس الماء ٌتكون : 5
كربونات  أ

 الكالسٌوم
حمض  ج حمض التنٌك ب

  الكربونٌك
حمض  د

  الهٌدروكلورٌك
 

  ما المعدن الأكثر شٌوعًا على سطح الأرض ؟ 6
 الجبس   د الكالسٌت   ج الفلسبار   ب الكوارتز أ
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 7ِٓ  2طفسخ 
 

 تتكون الصدور المتحولة نتٌجة لــ 7
ترسب طبقات  أ

 من الرسوبٌات   
تصلب اللًبة فً  ب

 ماء البحار   
رفزذ اٌظخٛس  ج

ػٍٝ عطر 

 الأسع

الحرارة الشدٌدة  د
و الضغط 
 المرتفس   

 

 أغلب العناصر الموجودة على ٌسار الجدور الدوري ، هً : 8
 أشباه الفلزات   د لافلزات   ج غازات    ب فلزات   أ

 

 تتكون الذرة من : 9
إلكترونات  أ

 وبروتونات
نٌوترونات  ب

  وبروتونات
إلكترونات و  ج

بروتونات 
 ونٌوترونات

عناصر و  د
بروتونات 
  وإلكترونات

 

  الٌة دلٌط غٌر متجانس ؟أي المواد الت 10
 سبٌكة الذهب  د عصٌر التفاح  ج  السلطة ب الهواء أ

 

  عملٌة سطحٌة مٌكانٌكٌة أو كٌمٌا ٌة تؤدي إلى تفتت الصدور إلى قطس صغٌرة 11
  التجوٌة د التربة ج الدبار ب التعرٌة أ

 

  الحاسوب ؟ ماذا نسمً صورة  ثلًثٌة الأبعاد لبناء معٌن حصلنا علٌها باستددام 12
 متغٌرًا د فرضٌة   ج ثابتًا    ب نموذجًا      أ

 

"إذا أثتترت قتتوة محصتتلة فتتً جستتم متتا ، فتتلن تستتارع هتتذا الجستتم ٌحستتب بقستتمة القتتوة  13
 المحصلة على كتلة الجسم"

قانون نٌوتن  أ
 الأور

قانون نٌوتن  ب
  الثانً

قانون نٌوتن  ج
 الثالث  

قانون حفظ  د
 المادة

 

 تسبب تقارب الصفا ح ؟ أي القوا 14
 التوازن   د الضغط   ج القص   ب الشد      أ

 

ٌُكَون الكثبان الرملٌة ؟ 15  أي عوامر التعرٌة التالٌة 
 الجلٌد د المٌاه ج الجاذبٌة ب الرٌاح أ

 

  أي أجزاء الأرض أكبر ؟ 16
 اللب الدادلً   د اللب الدارجً   ج الستار   ب القشرة أ

 
 
 
 
 

وع الجبار التً تتكون عندما تؤثر قوا الشد فً الصفا ح الأرضٌة فً اتجاهٌن ما ن 17
 متعاكسٌن ؟



 

 7ِٓ  3طفسخ 
  

 البركانٌة     د المطوٌة     ج الناهضة     ب الكتر المتصدعة    أ
 

 أي الدٌارات التالٌة ٌصف درجة الغلٌان ؟ 18
 أ

 داصٌة كٌمٌا ٌة 
 ب

 تغٌر كٌمٌا ً 
س ثابتة لجمٌ د داصٌة فٌزٌا ٌة  ج

 المواد  
 

  فً الرافعة من النوع الأور نجد فً المنتصف   19
 الوزن د القوة الناتجة  ج نقطة الارتكاز  ب القوة المؤثرة أ

 

  أي مما ٌلً قوة ؟ 20
 الاحتكاك د  السرعة ج   التسارع ب القصور الذاتً أ

 

 السابقة بـ :ٌُسمى التدمٌن العلمً الذي ٌعتمد على الملًحظة وجمس المعلومات  21
 بٌانات د استدلًص ج فرضٌة ب توقس أ

 

  من أمثلة الآلات المركبة 22
 اٌغطر اٌّبئً د اٌشافؼخ ج اٌجىشح ب ِفزبذ اٌؼٍت أ

 

اٌشثط ث١ٓ ِب رؼشفٗ ِٓ ِؼٍِٛبد ِغ اٌسمبئك اٌدذ٠ذح ٌزمشس ِب إرا وٕذ رٛافك ػٍٝ  23

 شٟء ِب  ٠غّٝ 

 اٌّلازظبد د اٌزفى١ش إٌبلذ  ج اٌج١بٔبد ب اٌزفى١ش الاثذاػٟ  أ
 

ِب الاعُ اٌؼٍّٟ اٌزٞ ٠طٍقك ػٍقٝ وزٍقخ ِةٌفقخ ِقٓ سعقٛث١بد ِٚقبء ػٕقذِب رزسقشن ػٍقٝ  24

  ١٘ئخ ػد١ٕخ إٌٝ أعفً رً ؟
     اٌزذفك اٌط١ٕٟ     د أضلاق اٌظخٛس     ج اٌزؼش٠خ ب اٌضزف    أ

 

  أعشع اٌّٛخبد اٌضٌضا١ٌخ ٟ٘ 25
 اٌّزٛعطخ د ١ٌٚخالأ ج اٌغطس١خ ب اٌثب٠ٛٔخ أ

 

 وً ِبٌٗ وزٍخ ٠ٚشغً ز١ضًا ٠غّٝ 26
 اٌطبلخ د اٌمٛح ج اٌٛصْ ب اٌّبدح أ

 

  رمبط اٌمٛح فٟ ٚزذح إٌظبَ اٌذٌٟٚ ثٛزذح 27
 ا١ٌٕٛرٓ د ودُ/س ج اٌدٛي ب 2َ/س أ

 
 
 
 

 ٠ؼُذ ّٔٛرج اٌطبئشح ِثبلًا ػٍٝ ّٔٛرج : 28
 زبعٛثٟ   د ِبدٞ  ج فىشٞ ب ػمٍٟ أ

 

  ٠م١ظ ػذاد اٌغشػخ فٟ اٌغ١بسح ؟ِبرا  29



 

 7ِٓ  4طفسخ 
 

 اٌغشػخ اٌثبثزخ   د   اٌّزدٙخاٌغشػخ  ج اٌٍسظ١خاٌغشػخ  ب ِزٛعط اٌغشػخ  أ
 

 ِب اٌزٞ ٠غ١ش اٌشعٛث١بد إٌٝ طخش سعٛثٟ ؟ 30
اٌزد٠ٛخ ٚ  أ

 اٌزؼش٠خ  

اٌسشاسح ٚ  ج الأظٙبس  ب

 اٌضغط   
اٌزشاص ٚ  د

    اٌزّبعه
 

 :رٛطف اٌّؼبدْ خ١ّؼٙب ثأٔٙب  31
ِٛاد غ١ش  أ

 ػض٠ٛخ طٍجخ    
ٌٙب دسخخ لغبٚح  ب

 أٚ أوثش 4
راد ٌّؼبْ  ج

  صخبخٟ
رخذػ لطؼخ  د

  ٔمذ٠خ
 

  طبزت فىشح أْ اٌّبدح رزىْٛ ِٓ دلبئك طغ١شح رغّٝ اٌزساد ٘ٛ اٌؼبٌُ   32
 شبد٠ٚه    د د٠ّمش٠طظ   ج أفٛخبدسٚ    ب أس١ٕ١٘ٛط   أ

 

ثشٚرٛٔقًقب  12رشٚٔقًقب ٚرسزققٛٞ رسح أعققشٜ ػٍققٝ ١ٔٛ 12ثشٚرٛٔقًقب ٚ 12رسزققٛٞ رسح ػٍققٝ  33

  ١ٔٛرشٚٔبً . ِب ٘بربْ اٌزسربْ ؟ 16ٚ
 أ

 رسرب وشَٚ 
ػٕظشاْ  ب

 ِخزٍفبْ 

ِشسٛٔزبْ شسٕخ  ج

  عبٌجخ

ٔظ١شاْ ٌٍؼٕظش  د

 ٔفغٗ
 

  أٞ اٌخٛاص اٌزب١ٌخ رؼُذ عبط١خ و١ّ١بئ١خ ؟ 34
 الاشزؼبي د  اٌىثبفخ ج اٌىزٍخ   ب  اٌسدُ أ

 

 ِب ٚزذح اٌزغبسع ؟ 35
. َ / س ودُ أ

2
َ/ س ب 

2
 ١ٔٛرٓ د َ / س ج  

 

  ألغٝ اٌّؼبدْ زغت رظ١ٕف اٌؼبٌُ ِٛ٘ظ 36
 اٌزٛثبص د  اٌفٍغجبس ج اٌزٍه ب  الأٌّــبط أ

 

"ِدّٛع وزقً اٌّقٛاد إٌبردقخ ِقٓ اٌزفبػقً اٌى١ّ١قبئٟ ٠غقبٚٞ دائّقبً ِدّقٛع وزقً اٌّقٛاد  37

 الأط١ٍخ اٌّزفبػٍخ"
ع لبْٔٛ زف أ

 اٌّبدح
لبْٔٛ ١ٔٛرٓ  ب

 الأٚي
 لبْٔٛ زفع اٌىزٍخ  ج

 
لبْٔٛ ١ٔٛرٓ  د

  اٌثبٟٔ
 
 
 
 
 
 
 

  ١ٔٛرٓ ؟ 6ِزش ثمٛح 200ِبِمذاس اٌشغً اٌزٞ ٠جزٌٗ ِزغبثك أثٕبء سوضٗ ِغبفخ  38
 خٛي  100 د خٛي50 ج خٛي1200 ب خٛي  1400 أ

 

  ٌٝ اٌسبٌخ اٌغبص٠خ رغّٝدسخخ اٌسشاسح اٌزٟ رزسٛي ػٕذ٘ب اٌّبدح ِٓ زبٌخ اٌغ١ٌٛخ ا 39
 اٌزغبِٟدسخخ  د اٌغ١ٍبْدسخخ  ج دسخخ اٌزدّذ ب دسخخ الأظٙبس أ

 



 

 7ِٓ  5طفسخ 
 

  اٌظ١غخ اٌى١ّ١بئ١خ ٌٍّبء 40
   H2O د CO2 ج H2O2 ب H12O6 أ

 
 اختر )أ( إذا كانت العبارة صحيحة و اختر )ب( إذا كانت العبارة خاطئة.السؤال الثاني :

 لي )أ( إذا كانت العبارة صحيحة و )ب( إذا كانت العبارة خاطئة.ثم ظلل في ورقة التصحيح الآ
 العبارة خاطئة -ب العبارة صحيحة -أ العبارة م

٠جُْزي اٌشقغً ػٕقذِب رقةدٞ اٌمقٛح اٌّقةثشح فقٟ خغقُ إٌقٝ رسش٠قه  41

  اٌدغُ فٟ اردبٖ اٌمٛح اٌّةثشح ٔفغٗ
  صح 

 خطأ    %97رٛخذ اٌفٍضاد فٟ خغُ الإٔغبْ ثٕغجخ رض٠ذ ػٍٝ  44
 خطأ   اٌشعبَ ِٓ اٌظخٛس إٌبس٠خ اٌدٛف١خ 43
اٌؼ١ٍّققخ اٌزققٟ رسققذس أثٕققبء زشوققخ اٌشعققٛث١بد ثققجطء ٔسققٛ أعققفً  44

   إٌّسذساد رغُّٝ اٌضزف
  صح 

 خطأ   ِؼبدْ ِدّٛػخ اٌّب٠ىب ٌٙب ثلاثخ اردب٘بد أفظبَ ِزؼبِذح 45
  صح   اٌزمبسة ِس١طٟ ـ ِس١طٟ ٌٍظفبئر ٠ٕزح ػٕٗ اٌدضس 46
اٌمبْٔٛ اٌؼٍّٟ ٘ٛ اٌمبػذح اٌزٟ رظف ّٔطبً أٚ عٍٛوًب ِؼ١ٕبً فقٟ  47

   اٌطج١ؼخ
  صح

ِقققٓ الأدٌقققخ ػٍقققٝ زقققذٚس رغ١قققش ف١ض٠قققبئٟ اٌزغ١قققش فقققٟ اٌٍقققْٛ أٚ  48

   اٌسشاسح
 خطأ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

4 



 

 7ِٓ  6طفسخ 
 

 
 

  السؤال الثالث :
 
 
 عبػبد عّظوُ علاي  550أـ ازغت اٌغشػخ اٌّزٛعطخ ٌغ١بسح رمطغ ِغبفخ  

 

 550                        ف                                                

 وُ  /  عبػخ  110ــــــــــــــــ  =     ـــــــــــــــــــ  =  اٌغشػخ  ) ع ( =  ـ أـ 

 5                       ص                                         

 

عُ 5خُ ٚزدّٙب  45أٚخذ وثبفخ لطؼخ ِٓ اٌشطبص وزٍزٙب ة ـ 
3

   

 

 45ن                                                          

  خُ   / عُ  9اٌىثبفخ  )  س  (  =  ــــــــــــ   =  ــــــــــــ  =   ـ ة
3

 

 5ذ                                                  

 

          ٌىزٍقٟ ٌقزسح ثشٚرقْٛ . ِقب اٌؼقذد ا ١ٔ13قٛرشْٚ ٚ  14( ػٍقٝ  Alج ـ رسزٛٞ ٔٛاح رسح الأ١ٌَِٕٛٛ ) 

 الأ١ٌَِٕٛٛ ؟  

 

  27=    14+         13اٌؼذد اٌىزٍٟ  =  ػذد اٌجشٚرٛٔبد  +  ػذد ا١ٌٕٛرشٚٔبد  =   ـ ج  
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 7ِٓ  7طفسخ 
  

 
 

  السؤال الرابع :
 
 
 روــش  ٔض لبْٔٛ زفع اٌّبدح ؟ا  ـأ   

     
  ٚإّٔب رزسٛي ِٓ شىً إٌٝ آعش –رؼبٌٝ إلا ثمذسح الله  -اٌّبدح لا رفٕٝ ٚلا رغزسذس  ــ أ  

 

 
 روــــش ِثب١ٌٓ ػٍٝ طخٛس ِزسٌٛخ ِزٛسلخ ؟اب ــ 

 
  ٍِسٛظخ : ٠ىزفٝ ثّثب١ٌٓ فمط(إٌب٠ظ  ٚ اٌش١غذ  ٚ اٌف١ٍ١ذ  ٚ الأسدٚاص               ــ  ة ( 

 
رساد  8رساد وشثققْٛ  ٚ  ٠3زىققْٛ اٌجشٚثققبْ ـققـ  ٚ٘ققٛ أزققذ ِىٛٔققبد غققبص اٌطٙققٟ ـققـ  ِققٓ  ج ـققـ 

 ١ٓ . اوزت اٌظ١غخ اٌى١ّ١بئ١خ ٌٍجشٚثبْ ؟١٘ذسٚخ

 

    ـ ج  C3H8    
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